Добрый день, дорогие друзья! Меня зовут Елена Маковиченко и я – ведущий методист Дома Офицеров Центрального военного округа.
Мы находимся сейчас в самом уникальном месте нашего Дома Офицеров. в рабочем кабинете легендарного маршала Победы – Георгия Константиновича Жукова, который является частью экспозиции музея «Боевая слава Урала» -. Почему именно здесь? Все просто.
 Буквально через несколько дней в каждый дом нашей страны придет  самый знаменательный и самый священный праздник – День 75-летия Великой Победы.
Мы долго готовились к этой великой дате, планировали выездные концертные программы, глобальные флешмобы и пышные праздненства… но ситуация в мире и стране не позволяет нам реализовать все задуманные проекты, чтобы достойно поблагодарить наших ветеранов за совершенный ими подвиг.
Но мы не сдадимся! Мы, наследники поколения победителей не имеем на это никакого права. Мы отпразднуем юбилей великой победы!  9 мая, в 10:00 утра на канале Дома офицеров ЦВО в YouTube  в прямом эфире, прямо отсюда, из рабочего кабинета легендарного маршала Победы  мы запустим музыкально-информационный марафон «Навстречу великой победе». 
[bookmark: _GoBack]Мы приглашаем вас остаться дома в этот праздник,  присоединиться к нам на нашем канале в YouTube и вместе отпраздновать наш День Победы! Ищите нас в сети интернет, подключайтесь и встречайте День Великой Победы вместе с нами!
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